
Майстер-клас професора Інституту наукової стратегії 
Аделсона (Ізраїль) Бориса Морозова

З 14 по 21 листопада 2017 р. за підтримки Посольства Ізраїлю в Україні відбулися «Дні Єрусалима в
Києві». 

Зокрема, 14 листопада 2017 р. доктор історії, професор Інституту наукової стратегії Аделсона, Єруса-
лим (Ізраїль) Борис Морозов провів для студентів Київського університету права НАН України майстер-клас
на тему: «Вислані в Ізраїль. Вигнання засуджених сіоністів з СРСР у Палестину 1924–1934 рр.».

Борис Морозов розповів про сіоністський рух у СРСР – рух радянських євреїв, пов’язаний зі створен-
ням єврейської держави в Палестині і еміграцією в нього. 

Офіційно сіоністський рух стартував у 1897 р. в швейцарському Базелі, де зібрався Перший єврейський
конгрес. Програмними для нього стали роботи австрійського журналіста Теодора Герцля, який став лідером
Всесвітньої сіоністської організації.

Ставлення радянської влади до сіонізму з плином часу змінювалося, але в цілому завжди залишалося
негативним: сіоністська діяльність переслідувалася владою, починаючи з 1920-х і аж до перебудови. 

У теорії сіоністами вважалися носії шовіністичної і расистської ідеології, на практиці термін вживаєть-
ся стосовно будь-якого неугодного єврея, що не має ніякого стосунку до сіонізму. Найбільш активну анти-
сіоністську пропаганду вели радянські організації, членами яких були в основному євреї, зокрема Єврейська
секція РКП (б) і Антисіоністський комітет радянської громадськості. Тисячі учасників руху зазнали репре-
сій. Надалі майже всі керівники руху були змушені виїхати з країни. 21 липня 1921 р. в Палестину емігрува-
ли 12 найбільших івритомовних літераторів Росії на чолі з Хаімом Бялик.

Саме такі заходи, що проводяться в Київському університеті права НАН України, дають можливість
студентству зрозуміти помилки минулого та рухатись з гідністю в майбутнє.

ІХ Міжнародна науково-практична конференція 
«Сучасні проблеми правової системи України»

23 листопада 2017 р. в Київському університеті права НАН України традиційно відбулася ІХ Міжна-
родна науково-практична конференція «Сучасні проблеми правової системи України», участь у якій взяли
провідні вчені, аспіранти та студенти вищих навчальних закладів України, представники Національної ака-
демії прокуратури України, Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності НАПрН України, Рів-
ненського інституту КУП НАНУ та ін.

Почесними гостями конференції були: помічник Президента Національної академії наук України, голова
Вищого господарського суду України (2006–2010), д.ю.н. Сергій Демченко; представники Київської духовної
академії і семінарії; зарубіжні партнери університету, зокрема: Перший секретар, консул Посольства Угорщи-
ни в Україні Чілла Кедєш Кішшне; Президент корпорації EUROPEAN CONCALTING Ltd Р. Дистанційно
участь у роботі конференції брали професор Аттіла Петерфалві, Президент Національного комітету із захи-
сту даних і свободи інформації (Угорщина), почесний доктор КУП НАНУ; професор Богуслав Банашак, декан
факультету права та управління університету м. Зелена Гура (Польща), почесний доктор КУП НАНУ; профе-
сор Вероніка Сікора, декан юридичного факультету Дебреценського університету (Угорщина).

Слід зазначити, що заявлена дев’ять років тому проблематика цієї конференції й нині не втрачає своєї
актуальності. Правова система як цілісна, структурно впорядкована за допомогою джерел права та інших
юридичних засобів стійка взаємодія суб’єктів національного права забезпечує досягнення належного право-
порядку – необхідної умови функціонування та розвитку українського суспільства. Глобальне прискорення
ритму життя вимагає від сучасної держави встановлення чітких параметрів та меж її діяльності, особливо
щодо забезпечення прав людини в умовах реформування законодавства. Право як основний компонент пра-
вової системи надає останній особливого, специфічного статусу, оскільки саме правова система уособлює
цілісний комплекс правових явищ, який зумовлений специфікою розвитку конкретного суспільства, багато-
манітними факторами соціальної і політичної еволюції, усвідомлений і постійно відтворюваний людьми та
їх організаціями, для вирішення багатьох визначених суспільних проблем. Незважаючи на те, що категорія
«правова система» досліджується вченими різних наукових шкіл, представниками різних держав, науковий
інтерес до розробки даної проблеми тільки зростає. І саме тому наявною є необхідність дослідження про-
блем, причин та цілеспрямованості розвитку національної правової системи.

На адресу організаторів та учасників міжнародної науково-практичної конференції надійшли вітання,
зокрема від Президента Національної академії наук України, академіка НАН України Б. Патона, віце-прези-
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